IDEJNO RESENJE STAMBENOG OBJEKTA NA UP.BR.5 K.O. TIVAT
OSNOVA Il SPRATA -TIP2" R=1:100
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|STAN S16

1. dnevni boravak sa trpezarijom 16.49m?
2.s. soba 12.40m?
3. kuhinja 4.15m?
4. kupatilo 4.89m?
5. hodnik 7.21m?
6. terasa 4.28m?

|ukupNO: 49.42m3

[STAN $17 |
1. dnevni boravak sa trpezarijom 17.80m?
2.s.soba 11.67m?

3. kuhinja 5.43m?

4. kupatilo 4.71m?

5. hodnik 6.55m?

6. terasa 3.57Tm?

lukuPNo: 49.73m? |

[STAN S18 |
1. dnevni boravak sa trpezarijom 17.80m?
2.s.soba 11.67m?

3. kuhinja 5.43m?

4. kupatilo 4.71m?

5. hodnik 6.55m?

6. terasa 3.57m?

lukuPNo: 49.73m? |
[STAN S19 |
1. dnevni boravak sa trpezarijom 17.36m?
2.s.soba 12.17m?
3. kuhinja 5.64m?
4. kupatilo 4.33m?
5. hodnik 5.18m?
6. terasa 6.46m?
|ukupNO: 51.14m?
[STAN S20 |
1. dnevni boravak sa trpezarijom 17.36m?
2.s.soba 12.17m?
3. kuhinja 5.12m*
4. kupatilo 4.33m?
5. hodnik 5.18m?
6. terasa 4.67m?
lukuPNO: 48.83m3
|STAN S21 |
1. dnevni boravak sa trpezarijom 14.66m?
2.s.soba 12.61m?
3. kuhinja 5.01m?
4. kupatilo 4.66m?
5. hodnik 4.06m?
6. terasa 4.41m?
|ukupNO: 45.41m?|
| ZAJEDNIGKE PROSTORIJE _|
1. hodnik 22.20m?
2. stepeniste 10.28x50%=5.14m?
lukupNO: 27.34m?|

NETO POVRSINA Ill SPRATA :  321.60m?
BRUTO POVRSINA Il SPRATA : 378.44m?



